
Rachunkowość

Rachunkowość-studia

Poziom trudności: Trudny

1. Kolejne grupy aktywów bilansu wykazywane są wg zasady:

A - Wzrastającej płynności

B - Wzrastającej istotności

C - Wzrastającego stopnia wymagalności

2. Wynik finansowy jest składnikiem:

A - Aktywów finansowych

B - Kapitału własnego

C - Rezerw kapitałowych

3. Środki trwałe to rzeczowe składniki majątku, które:

A - Zużywają się jednorazowo

B - Zużywają się stopniowo

C - Zużywają się stopniowo w okresie dłuższym niż jeden rok

4. Ewidencja operacji gospodarczych na kontach syntetycznych jest prowadzona wg zasady:

A - Podwójnego zapisu

B - Powtórzonego zapisu

C - Współmierności

5. Materiały w drodze to saldo konta:

A - Rozrachunki z dostawcami

B - Rozliczenie zakupu materiałów

6. Otrzymane darowizny stanowią:

A - Pozostałe przychody operacyjne

B - Przychód ze sprzedaży

C - Zysk nadzwyczajny
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7. W spółce X kapitał własny wynosi 7 964 zł, zobowiązania wynoszą 6 306 zł, a wartość

aktywów obrotowych wynosi 4 570 zł. Ile wynosi wartość aktywów trwałych?

A - 4570

B - 7712

C - 9700

8. Kontem korygującym NIE jest konto:

A - Odchylenie od cen ewidencyjnych

B - Umorzenie środków trwałych

C - Rozliczenie zakupu

9. W wyniku poziomego podziału kont syntetycznych powstają:

A - Konta korygujące

B - Konta analityczne

C - Konta bilansowe
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Rachunkowość

Rachunkowość-studia

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. A

5. B

6. A

7. C

8. C

9. B
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